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Montage- en gebruikershandleiding
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1.

Voorzorgsmaatregelen

Lees deze handleiding aandachtig voor installatie of gebruik van het toestel.

Entrya Technologies bvba is niet verantwoordelijk voor onjuiste installatie en het niet voldoen aan de
lokale elektrische- en bouwvoorschriften.

Entrya Technologies bvba kan niet aansprakelijk gesteld worden voor beschadigingen en bedrijfsstoringen,
die voortvloeien uit het feit dat de montage- en de gebruiksaanwijzing niet in acht genomen worden.

Bewaar alle onderdelen en deze handleiding voor later gebruik.

Geef extra aandacht aan inhoud in deze handleiding gemarkeerd met volgend symbool: &
Voér werkzaamheden altijd het toestel spanningsvrij maken en beveiligen tegen

opnieuw inschakelen.

Nooit een beschadigd toestel in gebruik nemen.

Het is niet toegestaan onderdelen te wijzigingen anders dan in deze handleiding omschreven.

Neem contact op met een gekwalificeerde installateur als een storing niet kan worden verholpen.
Het toestel zeker niet openen!

Maak gebruik van een zachte katoenen doek voor het reinigen van het toestel. Indien noodzakelijk,
de doek licht bevochtigen met een verdunde zeepoplossing. Gebruik geen chemische producten!
Reinig het scherm niet met de handen of een natte doek!

Gebruik volgens de voorschriften

Voor schade, die ontstaat door ander gebruik, stelt de producent zich niet aansprakelijk. Het risico
wordt uitsluitend gedragen door de exploitant.

Het toestel mag uitsluitend in technisch perfecte staat en volgens de voorschriften worden gebruikt,
bovendien met inachtneming van de veiligheids- en gevarenrichtlijnen en de montage- en
gebruiksaanwijzing.

Storingen, die een veilig gebruik onmogelijk maken, moeten onmiddellijk worden verholpen.
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4. Installatie
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Belangrijk:

Het toestel uitsluitend in droge, gesloten ruimtes toepassen en niet in plaatsen met explosiegevaar.
Plaats het toestel nooit vlak naast of boven een radiator of andere warmtebron.

Het toestel mag niet worden ingebouwd zonder voldoende ventilatie, de openingen achteraan het
toestel mogen niet worden afgedekt.

Plaats het toestel niet in direct zonlicht.

Bescherm het toestel tegen trillingen en vallen.

Er kunnen storingen optreden in het beeld of geluid als het toestel of de bedrading te dicht bij een
elektromagnetisch veld wordt gemonteerd. Bijvoorbeeld: microgolfoven, TV, computer,..

Het toestel moet beschermd worden tegen vocht, hoge temperaturen, stof en bijtende producten.

Monteer het toestel op een vlakke ondergrond en maak gebruik van de meegeleverde montagebeugel.
Bevestig de montagebeugel met de meegeleverde schroeven (één paar 4x25mm) of gebruik andere
bevestigingsmaterialen aangepast aan de ondergrond.

Sluit de bedrading aan en stel de DIP-schakelaars in zoals omschreven in de handleiding van de buitenpost.

Sc

5.

huif de monitor op de montagebeugel.

Normaal gebruik

Druk op de BEL-toets van de buitenpost. De binnenpost belt en het beeld van de bezoeker verschijnt op
het LCD-scherm

Druk op de TALK-toets van de binnenpost, je kan nu 90 seconden met de bezoeker spreken. Druk
nogmaals op de TALK-toets om het gesprek te beéindigen. Als de oproep niet wordt beantwoord, wordt
de monitor na 40 seconden automatisch uitgeschakeld.

Druk tijdens de conversatie op de ONTGRENDEL-toets D-"- om de deur te openen. Maak eventueel
gebruik van de ONTGRENDEL-toets voor Slot 2 om de tweede deur te openen.
Het is ook mogelijk om de camera van de buitenpost in te schakelen als er niet is aangebeld. Druk op de
MONITOR-toets als de binnenpost uitgeschakeld is. Indien er meerdere buitenposten aangesloten zijn
kun je m.b.v. de NAVIGATIE-toetsen de verschillende buitenposten selecteren.
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Intercom
Indien de binnenpost uitgeschakeld is, drukt u op de MENU-toets om de INTERCOM-functie te selecteren.

M.b.v. de NAVIGATIE-toetsen kiest u één van de volgende mogelijkheden:

7.



1.  Intercom Oproep: Als gebruiker
kunt u andere gebruikers van
een appartement systeem
oproepen. De namenlijst wordt
automatisch door het systeem
gegenereerd. Selecteer een
gebruiker en druk op de MENU-
toets om de oproep te starten.

2.  Interne Oproep: Indien
meerdere binnenposten in één
woning geinstalleerd werden,
kunt u m.b.v. deze functie al
deze monitors oproepen. Er
wordt een gesprek gestart met
de eerste binnenpost die de
oproep beantwoordt.
OPGELET: het adres van de
binnenposten moet voor iedere
monitor hetzelfde zijn.

3. Bewakerspost Oproep: Een
binnenpost kan ingesteld
worden als bewakerspost, er kan
dan een oproep met de bewaker
gestart worden.

8. Monitor

Druk op de MENU-toets als de monitor
uitgeschakeld is, gebruik de NAVIGATIE-

toetsen P en <« om het pictogram
te selecteren. Nadien kunt u m.b.v. de

NAVIGATIE-toetsen 'V en A de
onderstaande functies selecteren:

Monitor: Selecteer dmv de toets MENU om het beeld van de buitenpost te bekijken
Deuren bekijken: Indien meerdere buitenposten geinstalleerd werden, kunt u m.b.v. deze
functie de gewenste buitenpost selecteren.

3. Camera’s bekijken: Indien een 2-draads camera werd aangesloten via de optionele
module DU222, kunt u deze camera hier selecteren.

4.  Monitoringtijd: Stel hier de weergave-tijd in.
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Indien een buitenpost met fisheye-lens is aangesloten, zal het beeld om de enkele seconden wisselen
tussen een origineel en ingezoomd formaat.

9. Extra functies

Indien de binnenpost uitgeschakeld is, drukt
u op de MENU-toets en nadien kiest u m.b.v
de NAVIGATIE-toetsen P en < het

pictogram . M.b.v. de NAVIGATIE-
toetsen Aen Vkunt u de volgende functies
selecteren:

1.  Beelden bekijken: Selecteer deze functie om opgenomen videobeelden en afbeeldingen
weer te geven.
OPGELET: Deze functie is enkel beschikbaar in combinatie met een optionele
geheugenmodule.

2.  Licht: Met deze functie kunt u de trappenhalverlichting aanschakelen.

Light Opfion
Turm en

Turm an 5 Mis

Tum off

OPGELET: Deze functie is enkel beschikbaar in combinatie met de optionele
geheugenmodule

3. Oproep doorsturen: Deze functie schakelt een oproep van een buitenpost door naar een
telefoon (in combinatie met een telefooninterface bvb DT171).



M.b.v. de NAVIGATIE-toetsen kunt u kiezen uit de volgende mogelijkheden:
1. Niet Doorsturen: oproepen worden niet doorgeschakeld.

2. Bij Geen Antwoord: oproepen worden doorgeschakeld indien ze niet beantwoord
worden binnen de 30 seconden.

3. Onmiddellijk: De oproepen worden onmiddellijk doorgeschakeld. Indien de oproep op
de binnenpost beantwoord wordt, wordt het doorschakelen onmiddellijk gestopt.

10. Basisinstellingen

10.1 Hoofdmenu

Indien de binnenpost uitgeschakeld is,

drukt u op de MENU-toets en nadien

kiest u m.b.v de NAVIGATIE-toetsen P>
@

en <« het pictogram . M.b.v. de

NAVIGATIE-toetsen Aen Vkunt u de

volgende functies selecteren:

10.2 Taal

@
Selecteer het pictogram in het hoofdmenu m.b.v. de toetsen P en <, selecteer Taal met de MENU-
toets, nadien kunt u met de toetsen A en V¥ de gewenste taal selecteren.

10.3 Gebruikersinstellingen

4
Selecteer het pictogram in het hoofdmenu en navigeer naar Gebruikersinstellingen. In dit
gebruikersmenu kunt u de beltoon, belvolume en standaardinstellingen instellen.

10.3.1 Beltonen

Om het gebruiksgemak van uw Villa-systeem te verhogen, kunt u voor verschillende oproepen een andere
beltoon instellen. Zo kunt u makkelijk onderscheid maken tussen een oproep van een buitenpost, een
andere binnenpost (intercom) of via de extra beldrukknop.



User Setup

Ring Tune
Ring Volume

Restore

9.3.2 Fabrieksinstellingen

OPGELET: Indien u Reset selecteert worden alle instellingen behalve de tijd en datum gewijzigd naar hun
oorspronkelijke instellingen.

10.4 Info

@
Selecteer het pictogram in het hoofdmenu m.b.v. de toetsen » en <4, selecteer dit met de MENU-
toets, nadien kunt u met de toetsen A en ¥ het item Info selecteren.

Hier kunt u de hard- en softwareversie van het toestel zien, alsook het ingestelde adres van de binnenpost.

11. Binnenpost Instellingen

11.1 Geavanceerde instellingen




1. Select functie Info in het 2.  Houde ONTGRENDEL- 3.  M.b.w.de
gebruikersmenu. Druk op de C"I'l' NAVIGATIE-toetsen
MENU-toets om te bevestigen. Foets 3 sec geeft u de gewenste

ingedrukt. instellingswaarde
in. Bevestig d.m.v.
de MENU-toets

11.2 Binnenpost als bewakerspost instellen

Om een binnenpost in te stellen als bewakerspost geeft u de waarde 8004 in. Om deze functie te
annuleren geeft u de waarde 8005 in.

11.3 Master- en Slave-adres instellen

Tot max. 4 binnenposten kunnen aangesloten worden in één woning, één master samen met max. drie
slave-binnenposten. Geef één van volgende waardes in om een binnenpost overeenkomstig in te stellen:

8000: master-binnenpost
8001: eerste slave-binnenpost
8002: tweede slave-binnenpost
8003: derde slave-binnenpost

11.4 Beeld op alle monitoren bij oproep

Bij master/slave configuraties zal bij een oproep enkel de master het beeld van de bezoeker weergeven
(fabrieksinstelling). Om het beeld ook weer te geven op een slave-monitor, dient u de code 8006 in te
geven. Doe dit bij elke monitor waar u het beeld onmiddellijk wilt zien na een oproep.

Voorbeeldconfiguratie

De volgende configuratie bevat meerdere (max. 4) binnenposten FP035 en één buitenpost. Na het
aanbellen zullen de binnenposten geactiveerd worden en het beeld van de buitenpost weergeven.

1.  Stel op alle binnenposten hetzelfde adres in (bv. Adres 1)

2.  Configureer één van de binnenposten in als Master m.b.v. code 8000 (zie punt 10.3)

3. Vervolgens stelt u de volgende binnenposten in als Slave m.b.v. codes 8001 — 8003.
Respecteer hierbij de volgorde, te beginnen met code 8001!

4.  Om het beeld nadien weer te geven op een Slave-monitor dient u dit activeren met code 8006
(zie punt 10.4)

11.5 Ontgrendeling instellen

Om de ontgrendeltijd aan te passen kunt u met behulp van de codes 8021 t.e.m. 8029 een tijd instellen
die, respectievelijk, ligt tussen 1 en 9 seconden. Standaard staat de ontgrendeling ingesteld als Normaal
Open (NO) contact, d.m.v. code 8011 kunt u dit wijzigen naar Normaal Gesloten (NC). U kunt dit steeds
terug ompolen naar NO d.m.v. code 8010.

Wenst u een tweede ontgrendeling te gebruiken, dan kan u met code 8014 het ontgrendelingsmenu
activeren. Zo krijgt u bij het ontgrendelen de keuze tussen slot 1 en 2. Om dit menu te deactiveren
gebruikt u code 8015.
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12. Scherm- en volume-instellingen

Tijdens een gesprek of monitorweergave
drukt u op de MENU-toets om een
instellingenmenu op te roepen. M.b.v. de
NAVIGATIE-toetsen kunt u de
verschillende mogelijkheden kiezen en
met d.m.v. de MENU-toets deze
selecteren.

1. Het derde pictogram is ‘Scene’ en biedt vier scherm-modi; Normaal, Gebruiker, Zacht en
Helder. Indien je de Helderheid of Kleur zelf aanpast, wordt de modus automatisch
ingesteld op ‘Gebruiker’.

2. De Helderheid en Kleur zijn beschikbaar om de beeldkwaliteit naar de beste verhoudingen
in te stellen.

3. Het Bel- en Spreek-volume bieden de mogelijkheid om het geluidsvolume aan te passen.

13. Toebehoren aansluiten

13.1 Beldrukknop

Er kan een extra beldrukknop worden aangesloten op de binnenpost. Dit activeert een andere beltoon dan
bij het aanbellen via de buitenpost. Gebruik de aansluitingen SW+ (wit) en SW- (groen) voor het aansluiten
van een potentiaal vrij contact.

13.2 Extra Bel

De extra deurbel aangesloten op de binnenpost wordt samen met de interne bel van de binnenpost
geactiveerd.

Let op! De aansluitspanning is 12Vdc en de maximaal opgenomen stroom mag 50mA niet overschrijden!
Bovendien werkt de extra bel enkel bij binnenposten met adres ‘0’ in het Villa-systeem.

De aansluitingen zijn EXT-RING (rood) en GND (zwart), waarvan EXT-RING de positieve aansluiting vormt.

13.3 Monitor of TV

Het beeld van een buitenpost of een bewakingscamera op het scherm van de binnenpost wordt ook
afgebeeld op een aangesloten televisietoestel of monitor. De kern van de videokabel moet worden
verbonden met ‘Video’ (geel) en afscherming met ‘GND’ (zwart).

14. Eigenschappen

Voeding 20-28 Vdc

Verbruik In rust: 7,51mA, in werking: 155 mA
Scherm 3.5 inch kleuren-LCD
Schermresolutie 320 x 240 pixels (RGB)
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Video-signaal 1 Vp-p, 75Q, CCIR standaard

Bekabeling 2-draads, niet polariteitsgevoelig
Weergave-tijd 40 seconden

Spreek-tijd 90 seconden

Afmetingen 220 (H) * 105 (W) * 20 (D) mm

15. Garantie

De garantie is geheel volgens de wettelijke bepalingen. Neem voor eventuele garantieaanspraken contact
op met uw dealer. De garantieaanspraken hebben uitsluitend betrekking op het land waarin het toestel
werd verkocht. Indien u onze klantenservice, reserveonderdelen of toebehoren nodig heeft, kunt u
contact opnemen met uw dealer.

16. Afvalverwijdering

Dit product bestaat uit verschillende onderdelen die op hun beurt vervuilende stoffen zouden
kunnen bevatten. Laat ze niet in het milieu achter!

Win informatie in over systemen van recyclage of afvalverwerking voor dit product en houdt u
daarbij aan de wettelijke bepalingen zoals die op de plaats van gebruik van kracht zijn.

17. EG-Conformiteitsverklaring

Zie webpagina www.entrya.eu
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1.

Mesures de précaution

Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'installer ou d'utiliser I'appareil.

Entrya Technologies S.P.R.L. n'est pas responsable des installations incorrectes ni du non-respect des
prescriptions locales en matiére d'électricité et de construction.

Entrya Technologies S.P.R.L. décline toute responsabilité pour les dommages et problémes d'exploitation
découlant du non-respect des instructions de montage et d'utilisation.

Conservez tous les composants et le présent manuel pour un usage ultérieur.

Accordez une attention particuliere aux points de ce mode d'emploi marqués du

symbole suivant :

Avant d'entamer des travaux, I'appareil doit toujours étre mis hors tension et protégé

contre un branchement accidentel.

Ne mettez jamais un appareil endommagé en service.

Il est interdit de modifier des composants autrement que dans le respect des dispositions de ce
mode d'emploi.

Contactez un installateur qualifié si vous ne pouvez pas réparer un dérangement N'ouvrez surtout
pas l'appareil !

Utilisez un chiffon en coton doux pour nettoyer I'appareil. Si nécessaire, humidifiez Iégérement le
chiffon avec du savon dilué dans de I'eau. N'utilisez pas de produits chimiques ! Ne nettoyez pas
I'écran avec les mains ou un chiffon humide !

2. Utilisation selon les prescriptions

. Le producteur décline toute responsabilité pour les dommages causés par une utilisation non
conforme. Le risque est supporté exclusivement par I'exploitant.

. L'appareil peut étre utilisé uniquement en parfait état technique et selon les prescriptions, et en
respectant par ailleurs les directives de sécurité et de danger, et les instructions de montage et
d'utilisation.

. Il doit étre remédié immédiatement aux problémes qui rendent impossible une utilisation sdre.

3. Description

Ecran LCD
i l— Microphone %0 eé

DEVERROUILLAGE serrure
DEVERROUILLAGE serrure 2
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4. Installation

145~160 cm

Important :
3 L'appareil peut étre utilisé exclusivement dans les locaux secs et dans des zones ne présentant
aucun danger d'explosion.
. Ne placez jamais I'appareil a c6té ou au-dessus d'un radiateur ou d'une autre source de chaleur.
3 L'appareil ne peut pas étre encastré sans une source de ventilation suffisante.
. N'exposez jamais I'appareil a la lumiére directe du soleil.
3 Protégez I'appareil contre les vibrations et les chutes.
. L'image ou le son peuvent étre perturbés si I'appareil ou le cablage sont installés trop pres d'un
champ électromagnétique. Par exemple : un four a micro-ondes, un téléviseur, un ordinateur...
3 Protégez l|'appareil contre: I'eau, la condensation, les températures extrémement élevées, la
poussiére et les gaz agressifs.
Installez I'appareil sur un surface plat et utilisez I'étrier de montage fourni. Montez I'étrier de montage
avec les vis fournies (2pc 4x25 mm) ou utilisez d'autres matériaux de fixation adaptés au support.

Raccordez le cablage et configurez les commutateurs DIP de la maniere décrite dans le manuel du poste
extérieur. Glissez le moniteur sur I'étrier de montage.

5. Utilisation normale

Appuyez sur la touche d’appel du poste extérieur. Le poste intérieur
appelle et I'image du visiteur apparait sur |'écran LCD.

Appuyez sur la touche TALK du poste intérieur. Ainsi, vous pouvez a
présent parler 90 s. avec le visiteur. Appuyez encore une fois sur la
touche TALK pour mettre un terme a la conversation. En I'absence
de réaction a I'appel, le moniteur est désactivé automatiquement
aprés 40ss.

Appuyez pendant la conversation sur la touche DEVERROUILLAGE

O

Il est également possible d'activer la caméra du poste extérieur sans qu'un appel soit passé. Appuyez sur
la touche MONITEUR lorsque le poste intérieur est éteint. Si plusieurs postes extérieurs ou caméras de
surveillance sont raccordés, vous pouvez sélectionner un autre poste extérieur ou une autre caméra
avec la touche de NAVIGATION.

pour ouvrir la porte.



6. Interphone

Appuyez sur la touche INTERPHONE lorsque le poste intérieur est éteint ou appuyez sur la touche MENU
pour sélectionner la fonction INTERPHONE. Utilisez la touche NAVIGATION pour choisir une des fonctions
suivantes :

1. Appel INTERPHONE: Appel vers un autre
poste intérieur ou appartement.
Sélectionnez le poste intérieur ou
I'appartement avec la touche
NAVIGATION et appuyez encore une fois
sur la touche MENU pour passer l'appel.
Appuyez sur la touche PARLER pour
mettre un terme a l'appel.

2. Appel INTERNE: Appel de tous les postes
intérieurs d'un appartement
simultanément. Une connexion est
établie avec le poste intérieur qui prend
I'appel avec la touche TALK. Le
fonctionnement dépend de la
configuration du systéme par
I'installateur. Contactez votre installateur
pour plus d'informations.

3. Appeler poste de garde: Appel vers le
poste du gardien. Une connexion est
établie avec le poste intérieur configuré
comme poste de gardien. Le
fonctionnement dépend de la
configuration du systeme par
I'installateur. Contactez votre installateur
pour plus d'informations.

7. Moniteur

Appuyez sur la touche MENU lorsque le
poste intérieur est éteint. Utilisez les
touches de NAVIGATION P et <« et

sélectionnez le logo . Sélectionnez un
des options suivants avec les touche de

NAVGATION V¥ et A:

1. Surveiller: Sélectionnez cet option
avec la touche MENU pour voire
I'image du poste extérieure.

2. Surveiller portes: Avec des
installations a plusieurs des pstes
extérieures, vous pouvez sélectionner
la poste extérieur désirée.

3. Surveiller caméras: si vous utilisez la module DU222 avec des caméras de surveillance (a 2 fils), vous
pouvez sélectionner le caméra désiré.

4. Temps de surveillance: Régler le temps pour que la mode de surveillance reste activée.
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Si un poste externe avec lentille fisheye est installé, 'image change entre format original et zoomé
chaque quelques secondes.

8. Fonctions supplementaire

Appuyez sur la touche MENU lorsque le
poste intérieur est éteint. Utilisez les
touches de NAVIGATION P et <« et

sélectionnez le logo m Sélectionnez un
des options suivants avec les touche de

NAVGATION V¥ et A:

1.  Voirles images: Sélectionnez cette option pour regarder des images enregistrées.
ATTENTION: Cette fonction n’est que disponible avec une module de mémoire
optionnelle.

2. Eclairage: Allumer I'éclairage escalier.

Light Option
Tum en

Turm an 5 Mis

Tiarn off

ATTENTION: Cette fonction n’est que disponible avec une module de mémoire
optionnelle.

3. Renvoi d’appel: Un appel du poste extérieur peut étre transféré directement ou en cas de
non-réponse vers 3 numéros de téléphone au maximum (Cette fonction n’est que
disponible avec une interface téléphonique p.e. DT171).



Avec les touches de NAVIGATION, vous pouvez sélectionner un des options suivants:
1. Ne pas renvoyer: les appels ne sont pas renvoyés vers un portable ou téléphone.

2. Pas de réponse: si | poste intérieur ne répond pas dans les 30 sec, I'appel sera renvoyé
vers le numéro programmé.

3. Immédiatement: Les appels sont renvoyés immédiatement. Si le poste intérieur prend
I"appel, le renvoi est arrété.

9. Réglages de base
9.1 Menu principal

Appuyez sur la touche MENU lorsque le
poste intérieur est éteint. Utilisez les
touches de NAVIGATION P et « pour
sélectionnez le logo . Sélectionnez
un des options suivants avec les touche

de NAVGATION V¥ et A:

9.2 Langue

7
Utilisez les touches de NAVIGATION P et « pour sélectionnez le Iogo. Sélectionnez I'option Langue
avec la touche MENU, utilisez les touches A et V¥ afin de sélectionner la langue désirée.

9.3 Réglages utilisateur

7
Utilisez les touches de NAVIGATION P et <« pour sélectionnez le logo . Sélectionnez I'option
Réglages utilisateur . Maintenant vous pouvez régler le Ton Sonnerie, la Volume Sonnerie et Restaurer les
réglages usine.



User Setup

Ring Tune

Ring Volume

Restore

ATTENTION: Utilisez cette fonction pour récupérer les réglages d'usine. La date, I'heure et la langue ne
seront pas modifiées.

9.4 Info

@
Utilisez les touches de NAVIGATION P et < pour sélectionnez le logo . Sélectionnez I'option Info.

Maintenant vous voyez la version du matériel et du logiciel, aussi que I’adresse du poste intérieur.

10. Réglages du poste intérieur

10.1 Parametres avancés




1. Sélectionnez I'option Info dans 2. Maintenez la touche
le menu des réglages de DEVERROUILLAGE

utilisateur. Appuyez sur la CLH-

touche MENU pour confirmer.. appuyes
pendant 3 sec.

10.2 Configurer poste du gardien

3.  Entrezles valeurs
désirés a I'aide des
touches de

NAVIGATION.

Configurer le poste intérieur comme poste de gardien. Par défaut, ce paramétre est «8005 » (= poste de
gardien désactivé).pour configurer un poste intérieur comme poste de garde, entrez la valeur 8004.

10.3 Configurer poste Maitre/Esclave

Sur 1 adresse vous pouvez installer 4 poste intérieurs: 1 maitre et 3 esclaves. Entrez un des valeurs

suivants afin de régler le poste intérieur selon le configuration désiré :

8000: poste intérieur réglé comme maitre

8001: poste intérieur réglé comme esclave 1
8002: poste intérieur réglé comme esclave 2
8003: poste intérieur réglé comme esclave 3

11. Réglages image et son

Appuyez pendant le fonctionnement du
moniteur ou durant une conversation sur
la touche MENU pour afficher le menu
des parametres d'image et de son. Utilisez
les touches de NAVIGATION « et P>.pour
sélectionner un parametre et modifier la

valeur a I'aide des touches A et V.

1.  Letroisiéme icOne sont les préréglages donc vous avez le choix entre 3 options: Normal,

Lumineux et Doux.

Le quatriéeme icone vous permet de régler la couleur (de 1 a 9).

3. Lecinquieme icone vous permet de régler la volume de communication.

12. Raccordement d'accessoires

12.1 Bouton d'appel

Un bouton d'appel supplémentaire peut étre raccordé au poste
intérieur de maniére a ce que les visiteurs puissent appeler de
nouveau une fois devant la porte de Il'appartement. Seul le signal
d'appel du poste intérieur est activé, |'écran reste éteint.

Blanc

Vert

|

Bouton d’appel

[mEmEmEtI)|

SwW+

SW-
EXT-RING
GND
VIDEO



Le contact du bouton d'appel doit étre un contact libre de potentiel normalement ouvert, sinon le poste
intérieur subira des dommages irréparables !

Sonnerie supplémentaire
12.2 Sonnette supplémentaire
La sonnette de porte supplémentaire raccordée au poste intérieur ))
est activée avec la sonnette interne du poste intérieur.

Attention aux spécifications :
Tension d'alimentation : 12 V c.c. &
Consommation maximale : 50 mA
En cas d'installation avec des postes extérieurs de type Facila DPOxx,
la sonnette supplémentaire doit étre raccordée au poste intérieur
avec |'adresse « 0» (commutateurs DIP 1 a 5 sur
OFF)..

EXT-RING
GND
VIDEO

12Vdc 300mA

Télévision ou moniteur

12.3 Moniteur ou téléviseur

L'image d'un poste extérieur ou d'une caméra de
surveillance sur I'écran du poste intérieur est

060

également affichée sur un téléviseur ou un moniteur P L
connecté. gf sws
L'ame du cable vidéo doit étre connectée a « Video » : E ES{RWG
et le blindage a « GND ». Cable vidéo '\;?J'r:e—ﬂ GND

@ | vibEO

10



13. Spécifications techniques
Tension d'alimentation

Consommation électrique

Ecran

Résolution d'image

Signal vidéo

Raccordement

Temps de surveillance

Temps de communication

Dimensions

14. Garantie

20-28 Vdc

Au repos: 7,51mA, en service: 155 mA
3.5 pouces LCD couleur

320 x 240 pixels (RGB)

1 Vp-p, 75Q, CCIR standard

2 fils, insensible a la polarité

40 sec.

90 sec.

220 (H) * 105 (L) * 20 (P) mm

La garantie est totalement conforme aux dispositions légales. Contactez votre distributeur pour
d'éventuels accords en matiére de garantie. Les accords de garantie s'appliquent exclusivement au pays ou
est vendu I'appareil. Vous pouvez contacter votre distributeur si vous avez besoin de services, de piéces de

rechange ou d'accessoires.

15. Evacuation des déchets

Ce produit comprend différents composants pouvant contenir a leur tour des substances

polluantes. Ne les abandonnez pas dans la nature !

Informez-vous a propos des systémes de recyclage ou de traitement des déchets pour ce g
produit et respectez les dispositions légales en vigueur sur le lieu d'utilisation.

16. Déclaration de conformité CE

Voir page web www.entrya.eu
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